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Az idei augusztus 20-hoz 
kapcsolódó ünnepségsorozat 
minden korábbinál gazdagabb­
nak, eseménydúsabbnak ígér­
kezik. A központi ünnepségek 
nyitányára augusztus 19-én 
Székesfehérvárott kerül sor, 
ahol Losonczi Pál, az Elnöki 
Tanács elnöke mond nagygyű­
lésen beszédet. Utána megnyí­
lik a város István király Mú­
zeumában az államalapítás 
emlékanyagából rendezett 
nagyszabású kiállítás. Több 
megyében, Tatán, Kalocsán, 
Kisújszálláson és Balassagyar­
maton szintén rendeznek a 
székesfehérvárihoz hasonló 
nagygyűlést. Ezeknek az ün­
nepségeknek Komócsin Zoltán, 
az MSZMP Politikai Bizottsá­
gának tagja, a Központi Bi­
zottság titkára, Bencsik István, 
a Hazafias Népfront Országos, 
Tanácsának főtitkára, dr. Or­
bán László, a művelődésügyi 
miniszter első helyettese és dr. 
Dimény Imre mezőgazdasági és 
élelmezésügyi miniszter lesz a 
szónoka.

Budapest ünnepi eseményei 
szerda délután a Parlament 
előtt katonai tiszteletadással és 
a Magyar Népköztársaság ál­
lami zászlajának felvonásával 
kezdődnek meg. Ugyancsak ka­
tonai tiszteletadás közepette 
vonják fel szintén az ünnep 
előtti napon, a Gellérthegyen 
a magyar nemzeti lobogót és a 
nemzetközi munkásmozgalom 
vörös zászlaját.

Augusztus 20-án délelőtt a 
Várban István király szobrá­
nál ünnepélyes koszorúzás 
lesz, amelyen a Hazafias Nép­
front Országos Tanácsának ve­
zetői vesznek részt. Vidéken is 
mindenütt koszorúkat helyez­
nek el a megyei népfrontbi­
zottságok képviselői az állam- 
alapító király emlékére állított 
szobrokon és obeliszkeken.

Az alkotmány napjának elő­
estéjén a Zalka Máté Műsza­
ki Katonai Főiskola, a Kossuth 
Lajos Katonai Főiskola, vala­
mint a Kilián György Repülő- 
Műszaki Főiskola végzős nö­
vendékeinek átadják a tiszti 
és felsőfokú polgári végzettsé­
get tanúsító diplomákat. E fő­
iskolák és a Karikás Frigyes 
Katonai Kollégium végzős, 
hallgatóit augusztus 20-án X  
Parlament előterében nyilvá­
nos avató ünnepségen, katonai 
díszpompával tisztté avatják. 
A  tavalyi első nyilvános tiszt­
avatásra 8000 vendéget, család­
tagot és hozzátartozót hívtak 
meg, az idén azonban megna­
gyobbítják a vendégek elhe­
lyezésére szolgáló térrészt, és 
így körülbelül 12 ezer részve­
vője lehet a látványos ese­
ménynek. Czinege Lajos ve­
zérezredes, honvédelmi mi­
niszter délelőtt 10 órakor kö 
szönti a néphadsereg avatandó 
új tisztjeit, akik megerősíti 
katonai esküjüket és ünnepé 
lyes fogadalmat tesznek.

A tisztavatást követően 
Parlament légterében minteg 
1000 méter magasan 27 gépbe 
álló repülőraj tűnik fel és ha 
talmas méretben az égre raj 
zolja a 25-ös számot, szabad 
Ságunk negyedszázados szim 
bólumát.

A hagyományos vízi és léi 
parádé 11 óra 15 perckor kéz 
dődik, amikor fanfárok díszje 
le köszönti a Duna-parton 
várhatóan több százezres kö 
zönséget. A Margit-híd és a 
Erzsébet-híd közötti Duna 
szakaszon öt élőképben felvo 
nulnak az MHSZ kajakosa: 
kenusai, az egyesületek spor 
tolói és bemutatkoznak a nép 
hadsereg légi—vízi technika 
eszközei. A vízi parádéval pár 
huzamosan a levegőben „lés 
műsort” rendeznek. Az idéi 
először mutatnak be légi ön 
mentést: a kiugró ejtőernyő 
sök gumicsónakot is tartanai 
maguknál, s mire a vízre ér­
nek, az úszó jármű önmagától 
felfúvódik. A parádéról egye­
nes adásban közvetítést ad a 
televízió.

A tévé képernyőjén láthatja 
majd az egész ország az 
augusztus 20-i 30—35 perces
színpompás gellérthegyi tűzi­
játékot is.

dón zenés bohócparádé várja a
közönséget

Akik az augusztusi ünnepen 
kirándulni mennek a budai he­
gyekbe, kipróbálhatják a 20-án 
induló új kötélpályát, a Libe- 
gőt. Ez a János-hegyi kilátóhoz 
viszi fel a természetbarátokat 
és a Zugligeti út és a Csiga 
utca kereszteződésétől induL

Az egyházi ünnepségeken az 
államalapító István királyra 
emlékeznek. Születésének 1000. 
évfordulóján reggel 9 órakor 
az ország valamennyi katoli­
kus és protestáns templomá­
ban megszólalnak a harangok. 
A Szent István Bazilikában

délelőtt a katolikus püspökök 
koncelebrált misét mutatnak 
me, amelyen dr. Ijjas József 
kalocsai érsek, főcelebráns, a 
magyar katolikus püspöki kar 
elnöke mond szentbeszédet. A 
budapesti egyházi ünnepségek 
után az egyházmegyék főpász­
torai visszatérnek székváro­
saikba és még aznap este meg­
kezdődnek az István király 
millenniumi év helyi ünnep­
ségei.

Dr. Ijjas József érsek egyéb­
ként vasárnap, 16-án a Petőfi 
rádióban — vallásos félóra ke­
retében —: szól a hazai és az 
ország határain túl élő magyar 
hívőkhöz.

A főváros kulturális prog­
ramján változatos műsorok, 
események szerepelnek. A há­
rom nagy szabadtéri színpa­
don, a városmajorin, a budain 
és a margitszigetin ünnepi mű­
sort adnak a Röpülj páva nép­
dalvetélkedő díjnyerteseinek 
felléptével külföldi vendégek­
kel. A Hűvösvölgyben a Csinn- 
bumm cirkusz is szerepel. A 
gellérthegyi szabadtéri színpa-


